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Wg rozdzielnika

Wyjaénienia do SIWZ stanowiace modyfikacje STWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego ponizej 209 000 euro na dostawe lekéw, wyrobéw medycznych
i nici chirurgicznych dla potrzeb Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie
(nr sprawy: WSZ-EP-16/2016)

W zwigzku ze zgloszonymi przez uczestnika postgpowania przetargowego zapytaniami dotyczacymi
SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zaméwieni Publicznych
(tj. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), uprzejmie wyjasniamy:

1. Pakiet 5 poz. |

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zastosowanie igly odwrotnie tnacej kosmetycznej przy zachowaniu
pozostatych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

2. Pakiet 5 poz. 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie igly okraglej rozwarstwiajgcej przy zachowaniu
pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze rozwigzanie. Zamawiajgcy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

3, Pakiet 8 poz. 1 -

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zastosowanic igly konwencjonalnie tngcej kosmetycznej przy
zachowaniu pozostatych parametréow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowe;j.

4. Pakiet § poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie igly konwencjonalnie tnacej kosmetycznej przy
zachowaniu pozostalych parametrdw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwiszanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

5. Pakiet 8 poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zastosowanie nici o dlugosci 75cm przy zachowaniu pozostatych
parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

6. Pakiet 8 poz. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zastosowanie igly tnacej kosmetycznej przy zachowaniu pozostatych
parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwiazanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.
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7. Pakiet 8 poz. 6

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zastosowanic nici o dlugosci 75cm przy zachowaniu pozostatych
parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

8. Pakiet 8 poz. 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie igly okraglej rozwarstwiajacej przy zachowaniu
pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyizsze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesei modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

9. Pakiet § poz. 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie igly okraglo-tngcej przy zachowaniu pozostalych
parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwiazanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowe;j.

10.Pakiet 8 poz. 9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie igly okraglej rozwarstwiajacej przy zachowaniu
pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwiazanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

11.Pakiet 9 poz. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zastosowanie igly okraglej rozwarstwiajgcej przy zachowaniu
pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

12.Pakiet 9 poz. 8

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zastosowanie igly okraglo-tngcej przy zachowaniu pozostalych
parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

13.Pakiet 11 poz. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie nici o dlugosci igly 9,3mm przy zachowaniu
pozostatych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

14.Pakiet 11 poz. 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode¢ na zastosowanie szwu o grubosci 7/0 przy zachowaniu pozostatych
parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

15.Pakiet 11 poz. 6

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgod¢ na zastosowanie igly okraglej CC z mikroostrzem przy zachowaniu
pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.
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16.Pakiet 11 poz. 12

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie igly okraglo-tnacej przy zachowaniu pozostatych
parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

17.Pakiet 11 poz. 13

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie igly okraglej wzmocnionej przy zachowaniu
pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwiazanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

18.Pakiet 11 poz. 14

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie igly okraglej rozwarstwiajacej wzmocnionej przy
zachowaniu pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza powyizsze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

19.Pakiet 16 poz. 2

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgod¢ na zastosowanie siatki o rozmiarze 10x15cm przy zachowaniu
pozostalych parametrow bez zmian?

OdpowiedZ: Zamawiajagcy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

20.Pakiet 16 poz. 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanic siatki o rozmiarze 10x12cm przy zachowaniu
pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajycy dopuszcza powyzsze rozwiazanie. Zamawiajacy umie$ci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

21.Pakiet 24 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zastosowanie igly odwrotnie-tnacej kosmetycznej przy zachowaniu
pozostalych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajacy umieSci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowej.

22.Pakiet 24 poz. 15

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie igly okraglej wzmocnionej przy zachowaniu
pozostafych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwiazanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
w/w pozycji na swojej stronie internetowe;.

Sporzadzita: R, Janik



